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PAUTA DE INDICAÇÃO 16.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Tinho Indicação 
32/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes no sentido de 

proceder à instalação de 3 redutores de velocidade na Avenida 

Exupério Miranda no bairro do Mandacaru. 

Ramon Fernandes Indicação 
36/2021 Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Lucindo Menezes, no sentido realizar o calçamento da 

Rua Teófilo Dantas e Rua Albertino Pereira no Bairro Jequiezinho 

(Banca). 

Ivan do Leite Indicação 
43/2021 

Ao Prefeito Municipal, autorizar à Secretaria de Infraestrutura, no sentido 

de adotar as medidas cabíveis para a instalação de dois semáforos 

interligando o bairro São José ao Pompílio Sampaio: e outro, para 

pedestre, próximo à passarela do Atacadão Assaí, na Avenida César 

Borges.   

Ivan do Leite Indicação 
44/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do Bairro Jardim 

Tropical, no sentido de estabelecer a Pavimentação Asfaltica das Ruas Q e S.  

Tinho Indicação 
45/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, no sentido de realizar construção e instalação de 

Ciclofaixas, Ciclovias, Bicicletário e Faixa de Pedestres com massa 

Asfáltica Branca nas seguintes avenidas: Avenida Luís Viana, localizada 

no Centro, Avenida Lomanto Junior, localizada no Bairro do Joaquim 

Romão e Avenida Otavio Mangabeira no bairro do Mandacaru. 

Soldado Gilvan Indicação 
46/2021 

Ao Prefeito Municipal de Jequié, Senhor Zenildo Brandão, extensivo ao 

Secretário de infraestrutura, Lucindo Tomás Vasconcelos, solicitando o 

empenho necessário no sentido de realizar vistoria, bem como a 

construção de um Dispositivo de Proteção aos Pedestres na Ponte 

Landulfo Caribé (Ponte sobre o Rio Jequiezinho).         

Marcos do Ovo Indicação 
47/2021 

Ao Prefeito Municipal, solicitando realizar a inclusão dos logradouros a 

serem pavimentadas com asfalto na cidade. 

 Rua das Orquideas, Bairro São Judas Tadeu,  
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 Rua Quatorze/Avenida das Estrelas,Bairro São Judas Tadeu,  

 Avenida do Sol, Bairro Judas Tadeu. 

Joaquim Caires Indicação  
48/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo à Secretária de Educação, no 

sentido de viabilizar a instalação de BIBLIOTECAS RURAIS em Jequié, 

pelo intermédio do Programa Arca das Letras, do Ministério do 

Desenvolvimento Agrário.  

Joaquim Caires Indicação 
49/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura Lucindo Meneses, solicitando a realização de obras de 

pavimentação na Rua G, T, e U, no Loteamento Água Branca, levando-

se em consideração o estado precário em que se encontra a mesma, 

pugnando pela presença do Poder Público que há muitos anos se 

mantém afastado. 

Colorido Indicação 
50/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

solicitando a pavimentação das seguintes vias: Rua “do Alto”, Natal e 1ª 

Trav. do Alto do Cruzeiro, todas localizadas no bairro Cidade Nova. 

Ivan do Leite Indicação 
51/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabíveis e necessárias para efetivar o esgotamento sanitário 

do Povoado da salgada. 

Ivan do Leite Indicação 
52/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do “Pompilio 

Sampaio”, no sentido de estabelecer o calçamento ou pavimentação asfaltica das 

ruas Adrião Borges, Doutor Antônio Astolfo, Everaldo Santos.  

Ramon Fernandes Indicação 
53/2021 Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, e à Secretaria de Saúde Sra. Poliana 

Leandro, realizar a reforma da Unidade Básica de Saúde Senhorinha 

Ferreira de Araújo no Bairro do Curral Novo 

Ramon Fernandes Indicação 
54/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretario Esportes e laser, 

Sr. Matheus Roberto, no sentido realizar a Implantação de uma 

Academia ao Ar Livre no Bairro KM 4. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Marcinho Indicação 
55/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a pavimentação asfáltica da Rua 08 (Buriti), 

Rua 09 (Cabreúvas) e Rua 10 (Canelinha) localizadas no bairro 

Amaralina. 

Marcinho Indicação 
56/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar a implantação de redutores de 

velocidade nas ruas recém pavimentadas com concreto usinado, no 

Mutirão São Judas Tadeu.   

Waldemir Braga 

Junior 

Indicação 
57/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e ao Secretário 

de Esportes e lazer, Sr. Mateus Oliveira Macedo Roberto no sentido de 

realizar a reforma geral de toda a Quadra de Esporte Valdemar Souza 

Braga no bairro KM3 que se encontra danificada e sem condições de uso 

para prática de esportes. 

Marcinho Indicação 
59/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a pavimentação asfáltica das Ruas Álvaro 

Miranda e Carlos Andrade, no Brinco de ouro, Bairro Jequiezinho. 

Sidnei Magal Indicação 
60/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Superintendência Municipal de Trânsito definir 

estacionamento apenas em lado da via em toda extensão da Rua 

Professora Virginia Ribeiro, no Jequiezinho. 

 

 

Sidnei Magal Indicação 
61/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Secretaria de Serviços Públicos para reposição de 

lâmpadas no Bom Sossego, Água Branca, Brasil Novo, Vovó Camila, 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Eldorado e Parque do Sol. 

 

João Paulo  Indicação 
62/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos e Secretária de 

Educação, no sentido de realizar limpeza e roçagem do CAIC – Creche 

Professor Alaor Coutinho, no bairro Jequiezinho. 

 

Sidnei Magal Indicação 
63/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo à Secretaria 

Competente, e a empresa ganhadora da licitação e executora da obra, 

solicitando a conclusão das obras de concretagem das ruas do Brasil 

Novo. 

A pavimentação, iniciada na gestão passada, trouxe grandes benefícios 

para os moradores deste conjunto habitacional. Porém, nove ruas 

ficaram sem a obra pública que traria mais acessibilidade, melhorando o 

direito constitucional de ir e vir desses moradores. Sendo assim, 

relaciono as ruas que ainda aguardam pavimentação: 

 Rua cidade de Pontaporã   

  Rua cidade de Poços de Caldas  

 Rua Cidade de Petrolina  

 Rua cidade de Penedo   

 Rua Cidade de Ouro Preto  

 Rua cidade de Juiz de Fora   

 Rua Cidade de Vitória da Conquista  

 Rua cidade de São Paulo   

 Rua cidade de Salvador 

 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Bui Bulhões Indicação 
64/2021 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, 

extensivo a Secretaria competente, solicitando um veiculo para ficar a 

disposição do Povoado de Morro Verde.  

 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/

